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Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța  
- săptămâna 19– 25 iunie 2023 

Felicitări Teatrului de Stat Constanța pentru premiile obținute și pentru nominalăzările de la  
Gala Premiilor UNITER 2023 

 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța 

Muzeul de Istorie Națională și 
Arheologie Constanța 

 
- evenimente - 

 
 La sediul instituției – Expoziția permanentă a muzeului. 
 Apariții în mass-media. 
 Expoziția arheologică permanentă, Muzeul Carsium –„Viața pe malul Dunării în mileniile V-IV a Chr”. 
 Expoziție de reproduceri după hărți medievale „Marea Neagră în cartografia europeană”, în județ la cetățile: Adamclisi, Histria și Capidava. 
 Expoziție permanentă „COMUNISMUL ÎN DOBROGEA”– eveniment organizat de către Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în parteneriat cu Asociația 

Foștilor Deținuți Politic din România – Filiala Constanța. 
Expoziția, structurată pe trei secțiuni: Aspecte din evoluția politică, economică și culturală a Dobrogei (1945-1989). Gulagul comunist în Dobrogea și Viață cotidiană, reliefează în 

documente, fotografii și mărturii de epocă diferite momente din istoria regiunii, în mod deosebit a Constanței, într-o perioadă de timp foarte apropiată nouă, cu profunde implicații și în 
prezent. 

Proiectul expozițional a fost realizat în parteneriat cu următoarele instituții: Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS), Penitenciarul București Jilava, 
Arhivele Naționale ale României, Muzeul Național de Istorie a României, Muzeul de Istorie și Arheologie Tulcea (ICEM), Serviciul Județean al Arhivelor Naționale Constanța, Biblioteca 
Județeană ,,I.N.Roman” Constanța. 

Realizarea expoziției a fost susținută financiar de Grupul de firme CELCO S.A. - SOCEP S.A. 
 02 iunie 2023, loc. Pantelimon: Atelier de modelaj - modelând Istoria; Atelier de desen - Istoria în culori. 
 16 - 18 iunie 2023, loc. Cumpăna: Zilele Europene ale Arheologiei. Se vor derula o serie de evenimente dedicate copiilor și tinerilor, acțiuni desfășurate cu ocazia 

sărbătoririi „Zilelor Europene ale Arhiologiei”. Acținile se vor desfășura  în orașul Murfatlar în data de 16 iunie între orele 12:00-16:00 iar în zilele de sâmbătă și 
duminică 17 iunie și 18 iunie în localitatea Cumpăna între orele 10:00 -19:00 și 10:00 – 17:00. 

 10 iunie 2023, la Muzeul „Vasile Pârvan" din Bârlad, itinerarea expoziției Destinul unei așezări antice. Cercetări arheologice preventive la periferia orașului Constanța 
 În perioada 12 iunie – 31 iulie 2023 pentru executarea unor lucări de reparație, accesul vizitatorilor în Muzeul Histria este oprit. Se va putea vizita în continuare 

cetatea Histria. 
 

Muzeul de Artă Constanța 

 
- evenimente - 

 
 La sediul instituției din Constanța și la sediul Secției „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu – Expoziția permanentă a muzeului. 

 Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul al 
XIX-lea ale unor maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ştefan Ionescu 
Valbudea, Frederic Storck, Dimitrie Paciurea. 

 Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ştefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae 
Dărăscu, Gheorghe Petraşcu, Francisc Şirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiaţă, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artişti care au 
demonstrat o legătură semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. De asemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește 
vizitatorilor prin picturi, gravuri și sculpturi semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții. 

 Muzeul găzduiește expoziții de artă contemporană din România și din străinătate, realizând un dialog dinamic cu vizitatorii, contribuind astfel la viața artistică vibrantă a 
Constanței. 

 iunie, orele 17:00 - Muzeul de Artă Constanța – Expoziția Cum se cade în cadrul Festivalului Fabrica de Sens (2-15 iunie 2023) 
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 Eveniment organizat de MARe/Muzeul de Artă Recentă la ARCUB, MARe, Muzeul de Artă Constanța și Goethe-Institut București. curator Antonia Iordache. 
 Fabrica de Sens este un program educațional de o complexitate unică în mediul muzeal local și nu numai. Pornind de la înclinația naturală a MARe/Muzeului de Artă 

Recenta spre temele, tehnicile, ideile și practicile de actualitate, programul educațional, prin toate compartimentele sale diverse și totodată coerente, vizează racordarea participantilor 
(copii, adolescenti, adulti, dar și cadre de specialitate) la cele mai specifice experiențe ale prezentului.  

 Programul a fost conceput ca un mecanism complex de mediere artistică, prin intermediul căreia MARe/Muzeul de Artă Recentă vizează concomitent dezvoltarea 
semnificațiilor, dar și a sensibilității, oferind participanților acces la palierele conceptuale și emoționale ale artei actuale. 

 Expoziția TĂRÂM IMAGINAR – Expoziție de pictură GABRIELA ANIȚEI, vernisaj 7 iunie ora 17.00, cuvânt de deschidere Ana Amelia Dincă. 
 24 mai – 25 iunie 2023 Expoziție Filiala de Pictură a U.A.P.R. București  
 Expoziția „In memoriam Vasile Stoica (1889–1959) – diplomat român”.  
 Expoziția prezintă un parcurs al vieții diplomatului român Vasile Stoica și face parte dintr-un proiect inițiat de Muzeul Țării Făgărașului „Valer Literat” și Asociația Ștefadina din 

București, sub coordonarea prof. univ. dr. Ioan Opriș. Proiectul a debutat în anul 2019, cu ocazia împlinirii a 130 de ani de la nașterea lui Vasile Stoica, „intelectual rasat și martir al 
libertății, eminent reprezentant al Ardealului suferind și al României reîntregite”. 

 Expoziția este curatoriată de prof. univ. dr. Ioan Opriș. Documentaţia privind expoziția biografică itinerantă provine de la Arhivele Naţionale, Arhiva Diplomatică, Arhiva 
Militară, Biblioteca orăşenească şi Muzeul „Gheorghe Lazăr” din Avrig, precum și de la Lia Maria Stoica-Vasilescu, Ioan Opriş, Maria Grancea și Martin Rill. Obiectele prezentate în 
expoziție aparţin colecţiei Stoica-Vasilescu. 

 Expoziția, care îl omagiază pe marele diplomat român, este deschisă publicului iubitor de artă din data de 26 mai 2023 și poate fi vizitată pâna la data de 24 iunie 2023. 
 24 mai – 25 iunie 2023 Expoziție Filiala de Pictură a U.A.P.R. București . 
 TĂRÂM IMAGINAR – Expoziție de pictură GABRIELA ANIȚEI- 31 mai – 25 iunie 2023. 

 REDESCOPERIREA MUZEULUI DE SCULPTURĂ ,,ION JALEA” 

     Situat la malul mării, în apropierea falezei Cazinoului din Constanța, Muzeul de Sculptură „Ion Jalea”, secție a Muzeului de Artă Constanța, vă invită să descoperiți lucrările 
de sculptură aflate în una dintre puținele edificii culturale din țara noastră dedicate exclusiv sculpturii.  
 

 REDESCOPERIREA PATRIMONIULUI ARTISTIC LOCAL MUZEUL ,,DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ” TOPALU 

     Începând cu luna august 2022, Muzeul de Artă Constanța vă propune un periplu artistic pentru a descoperi tainele Muzeului „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu, secție a muzeului 
de artă constănțean. Acțiunea face parte din proiectul „Pași pe meleaguri artistice dobrogene”, al cărui scop îl reprezintă redescoperirea patrimoniului artistic dobrogean și va consta în 
aducerea minunatei colecții de la Topalu mai aproape de publicul iubitor de artă. În acest sens, în fiecare lună, pe pagina de Facebook a Muzeului de Artă Constanța, va fi prezentată o 
lucrare din muzeu. 
 
 BIENALA NAȚIONALĂ DE PICTURĂ CONSTANȚA – 2023 

În perioada 1 iulie – 31 august 2023, la Muzeul de Artă Constanța, va avea loc cea de a doua ediție a Bienalei Naționale de Pictură, Constanța – 2023. 
 Ediția de anul acesta a Bienalei aduce un bine-meritat omagiu primelor două directoare ale Muzeului de Artă Constanța, dr. Florica Cruceru și dr. Doina Păuleanu, care au 
contribuit, pe rând, la sporirea remarcabilă a patrimoniului muzeal și care, prin scrierile lor și expozițiile organizate, au promovat arta românească modernă și contemporană, mai ales 
pe cea a artiștilor dobrogeni.  

Înscrierea se va face online, în perioada 20 aprilie – 25 mai 2023, pe adresa de e-mail: bienalaconstanta@gmail.com. 
REGULAMENT 

Bienala Națională de Pictură Constanța se adresează artiştilor plastici membri ai U.A.P. România și absolvenţilor Academiilor și Universităţilor de Artă.  
Locul şi data desfăşurării: Muzeul de Artă Constanța, 1 iulie – 31 august 2023. 
Înscrierea se va face online, în perioada 20 aprilie – 25 mai 2023, pe adresa de e-mail: bienalaconstanta@gmail.com și va conține următoarele atașamente: 

 fotografiile lucrărilor participante, în format JPG (300 DPI), fișierele fiind denumite cu datele de identificare ale fiecărei lucrări în parte, în această ordine: autor, denumire 
lucrare, anul, dimensiunile, tehnica. Fotografiile nu vor conține și rama, cu excepția situației în care aceasta este integrată lucrării. 

Calitatea imaginilor trimise poate influența rezultatul selecției lucrărilor participante. 
 CV sumar, în format digital, cu următoarele date: nume, prenume, data nașterii, numele ultimului nivel de învățământ de artă absolvit, telefon, email, filiala U.A.P.R. (dacă 

este cazul) sau localitatea de domiciliu (scris cu litere Times New Roman 12). 

Rezultatul selecției va fi comunicat pe data de 7 iunie 2023, pe email-ul artiștilor care s-au înscris la bienală, pe site-ul Muzeului de Artă Constanța și pe contul de Facebook al 
muzeului. 

Lucrările acceptate trebuie trimise în intervalul 8 iunie – 24 iunie 2023. 
Finisajul și premierea vor avea loc în data de 31 august 2023. 

 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.muzeuldeartaconstanta.ro, cât şi pe pagina de FaceBook 

a acesteia www.facebook.com 
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Muzeul de Artă Populară 
Constanța 

 

 
 Expoziția de bază a muzeului. 
 Expoziția de bază „Arta populară din România”; 
 Expoziția temporară „Ștergare dobrogene cu motive avimorfe”. 
 Expoziție de cămăși tradiționale „Comoara de acasă” 16 iunie – 30 iunie 2023. 
 19 iunie -  Exponatul săptămânii - „Ie de Argeş”, publicat pe pagina de Facebook a muzeului precum şi pe site-ul muzeului . 
 22 iunie – ora 100:0 atelier de creaţie „Sânziene pe linguri”,cu participarea copiilor de la Grădiniţa „Căsuţa din Pădure”.  
 Între 23-25 iunie, va avea loc manifestarea „Ziua Universală a Iei”, la care vor participa două creatoare de ii și cămăși românești - Goran Iulia din Breaza 

(Prahova), şi Andronic Vera din Mănăstirea Humorului (Suceava). Pentru a face dovada măiestriei în ceea ce privește realizarea podoabelor din mărgele ce 
accesorizează cămășile, la manifestare va fi prezentă și Epsen Memet din Constanța. Totodată, membrele Asociaţiei „Cusături dobrogene” din Constanţa vor face 
demonstraţii de lucru, fiind organizate după modelul şezătorilor de altă  dată. 

 
      Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Populară Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: https://www.muzeuetnocta.ro/ cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia facebook.com/muzeuldeartapopularaconstanta 
 
 

Complexul Muzeal de Științe 
ale Naturii Constanța 

 
- evenimente - 

 
ACVARIU 
Program de vizitare Acvariu  -  revizie tehnică. 

DELFINARIU  
 În intervalul orar 10:45-11:00; 14:45 - 15:00 și 18:15 - 18:30  pentru publicul prezent la demonstrațiile delfinilor, se desfășoară prezentarea mamiferelor marine (cu accent 

pe Odontocete), biologia, fiziologia, ecologia și etologia celor trei specii de delfini din Marea Neagră, precum și amenințările actuale (poluarea mediului acvatic cu plastic, 
plase pescărești).   Demonstrații cu delfini în prezența publicului vizitator - durată 20-25 minute:  Luni   – Duminică  orele: 11:00 ;  15:00  și  18:30 . 

 Demonstrații cu lei de mare  în prezența publicului vizitator - durată 15-20 minute: Luni  – Duminică  orele: 10:00;  13:00  și  17:00. 
 

MICROREZERVAȚIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE 
 Program de vizitare Microrezervație și Păsări Exotice: Luni – Duminică  orele: : 09:30 - 20:00. 
 Sâmbătă – Duminică  orele: 11:00 și  14:00  -  zona Baby Zoo 

• Joc și joacă – INTELECT PARC – jocuri în mărime mare pentru stimularea intelectuală, socializare și divertisment – activitatea este realizată în colaborare cu 
Asociaţia Împreună pentru Viitor Constanţa. 

• Ateliere creative de interes cultural și educative, activitate  realizată în colaborare cu Asociaţia Împreună pentru Viitor Constanţa. 
• Atelier BIOART 17 Iunie - 15 Septembrie 2023. 

PLANETARIU  
 Demonstrații în Planetariu pentru publicul vizitator  cu durata de aproximativ 30 de minute: Luni  – Duminică  orele: 10:15;  11:45; 13: 45; 15:45 și  17:00. 

 
        Evenimentele organizate în cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.delfinariu.ro, cât şi pe pagina de 
FaceBook a acesteia facebook.com/delfinariuconstanta  
 

Teatrul de Stat Constanța 

 
- evenimente - 

Teatrul de Stat Constanța va avea mai multe deplasări în țară cu două spectacole „Seaside Stories” în regia lui Radu Afrim, câștigător al premiilor UNITER 2023 (pentru: Premiul 
pentru Cel mai bun Spectacol și Premiul Uniter pentru Debut scenografului Theoodor Cristian), și „Jocuri în curtea din spate”, în regia Dianei Mititelu. 

 23 iunie 2023 – Festivalul Internațional de Teatru de la Sibiu FITS -„Seaside Stories” în regia lui Radu Afrim, câștigător la premiile UNITER. 
 25 iunie 2023 – „Jocuri în curtea din spate”, în regia Dianei Mititelu la Oradea - Festivalul Internațional de Teatru Atelier 2023. 
 28 iunie 2023 –„Trilogie Belgrădeană” - Festivalul Internațional de Teatru de la Sibiu FITS. 
 Între 15 iunie  și 23 iunie – spectacolul „Prometeu 22”, coproducție Teatrul Maghiar de Stat Cluj – SNT Drama Ljubljana – Teatrul de Stat Constanța, va fi în turneu la 

Cluj, la Teatrul Maghiar de Stat, în Budapesta la Teatrul Thalia și în orașul Gyula la Centrul Cultural din localitate. 
 

SPECIAL 
 

„Accesul la cultură este garantat de Constituția țării pentru toți cetățenii. Începând cu weekend-ul (25 – 26 martie 2023), Teatrul de Stat Constanța va programa 
cel puțin o reprezentație în fiecare lună, accesibilă pentru persoanele cu deficiențe de auz. Aceștia vor putea veni în sala de teatru alături de ceilalți spectatori și vor putea 
beneficia de traducere live în Limba Semnelor Române, oferită de Prof.interpret Lena Dermangiu. 

https://www.muzeuetnocta.ro/
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Luni, 12 iunie 2023, a avut loc Gala Premiilor UNITER, la Teatrul Național „Mihai Eminescu“ din Timișoara, Capitală Europeană a Culturii. 

În cadrul celei de-a XXXI-a ediții a Galei UNITER, Teatrul de Stat Constanța a primit Premiul pentru Cel mai bun spectacol – „Seaside Stories“, de Marius Chivu, 
Lavinica Mitu, Dan Alexe, Simona Goșu, Tudor Ganea, Nicoleta Dabija, în regia, scenariul și universul sonor ale lui Radu Afrim și scenografia lui Theodor Cristian Niculae. 

De asemenea, Premiul UNITER pentru Debut a fost decernat scenografului Theodor Cristian Niculae, pentru scenografia aceluiași spectacol al Teatrului de Stat 
Constanța. 

Premiul UNITER pentru Întreaga Activitate a fost decernat scenografei Carmencita Brojboiu, care și-a început cariera la Constanța. Din anul 2021, aceasta este 
membru al Consiliului Artistic al Teatrului de Stat Constanța și artist emerit al teatrului constănțean. 

Nina Udrescu, actriță a Teatrului de Stat Constanța, a fost nominalizată la Premiul UNITER pentru cea mai bună actriță în rol secundar, pentru rolurile din „Seaside 
Stories“, iar Theodor Șoptelea, actor al Teatrului de Stat Constanța, la Premiul UNITER pentru cel mai bun actor în rol secundar, tot pentru rolurile din spectacolul regizat 
de Radu Afrim. 

 
 
Conform https://www.teatruldestatconstanta.ro/ 

 
               Evenimentele organizate în cadrul Teatrului de Stat Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: http://www.teatruldestatconstanta.ro/, cât şi pe pagina de 
FaceBook a acesteia www.facebook.com/teatrudestatconstanta/ 
 

 
Teatrul pentru Copii și 

Tineret "Căluțul de Mare" 
Constanța 

 
- evenimente - 

 Miercuri, 21.06.2023, ora 18:30 - „DE VINĂ E MEYERHOLD?” - spectacol cu studenți, pentru etapa de vârstă 16+, realizat în parteneriat cu Facultatea de Arte a 
Universității „Ovidius” din CȚA, în cadrul programului „PRIMUL PAS CĂTRE PROFESIONISM” - accesul gratuit în limita locurilor disponibile 

Regia artistică: Aurel PALADE 
În distribuție: Laura Purcea, Narcisa Hanganu, Monica Chiru/ Raluca Cheleșu. 

Vă așteptăm la un spectacol despre riscul și consecințele alegerilor pe care le facem în viață. Spectacol este realizat într-un laborator de creație, Teatrul pentru Copii și 
Tineret „Căluțul de Mare” oferind spațiul pentru a experimenta acest fel de spectacol, ce poate fi privit și ca o radiografiefoarte clară a acestei societăți. 

Accesul este gratuit, în limita locurilor disponibile! 
 

 Duminică, 25.06.2023, ora 10:30 – „MOTANUL ÎNCĂLȚAT”, după Charles Perrault                                               Scenariul, regia artistică și animația: Cristian Pepino                                                                  
Scenografia: Cristina Pepino                                                                                                         
Muzica: Dan Bălan                                                                                                                   
Coregrafia: Maria Aprozianu 
Consultant pentru mânuirea păpușilor: Aneta Forna Christu 
Vârsta: 6 – 12 ani 
În distribuție: Daniel Minciună, Tiberiu Roșu, Clara Ghiuvelechian, Claudia Brădescu, Ion Ciolan, Andrei Stroescu. 
 
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului pentru Copii și Tineret Constanța  
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de mare” sunt promovate atât pe website-ul instituției: 
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program cât şi pe pagina de Facebook a acesteia. 

Centrul Cultural Județean 
"Teodor T. Burada" 

Constanța 

 
- evenimente - 

 Proiecții de film și evenimente prezentate prin Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin”: 
  
Filme:  
21 iunie 

 21:45 Zoom Beach – film pe plajă: 2D Maleficent: Mistress of Evil/ Maleficent: Suverana Răului, aventuri, familie, fantastic, AG. 
22 iunie 

 18:00 2D No Hard Feelings/Nu-ți port pică, comedie, N-15, avanpremieră; 
 20:00 2D The Flash, acțiune, aventuri, fantastic, AP-12, premieră. 

23 iunie 
 17:30 2D The Flash, acțiune, aventuri, fantastic, AP-12; 
 20:10 2D No Hard Feelings/Nu-ți port pică, comedie, N-15. 

24 iunie  
 11:00 2D Richard the Stork and the Mistery of the Great Jewel/ Bărzoiul Richard se întoarce – Secretul marelui giuvaier, animaţie, aventuri, familie, fantastic, AG, 

premieră; 
 12:45 3D Elemental/ Elementar, aventură, animație, comedie, AG; 
 15:00 2D Spider-Man: Across the Spider-Verse/ Omul-Păianjen: Prin lumea păianjenului, acțiune, animație, aventuri, comedie, familie, fantastic, AP-12; 

https://www.teatruldestatconstanta.ro/
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https://www.teatruldelamare.ro/index.php/program
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 17:30 2D L’ultima notte di Amore/ Ultima noapte, dramă, thriller, N-15, premieră; 
 20:00 2D The Flash, acțiune, aventuri, fantastic, AP-12. 

25 iunie 
 11:00 3D Elemental/ Elementar, aventură, animație, comedie, AG; 
 13:00 2D Richard the Stork and the Mistery of the Great Jewel/ Bărzoiul Richard se întoarce – Secretul marelui giuvaier, animaţie, aventuri, familie, fantastic, AG, 

premieră; 
 15:00 2D The Flash, acțiune, aventuri, fantastic, AP-12; 
 18:00 2D No Hard Feelings/Nu-ți port pică, comedie, N-15; 
 20:00 2D L’ultima notte di Amore/ Ultima noapte, dramă, thriller, N-15, premieră. 

Evenimente: 
19-30.06.2023  

 ,,Vestigii” - expoziție de fotografie și obiecte de patrimoniu; program de vizitare: luni-vineri: 10:00-17:00 și sâmbătă-duminică: 12:00-20:00, organizator Centrul Cultural 
Județean Constanța ,,Teodor T. Burada”, prin Serviciul Coordonare Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin”, în parteneriat cu Muzeul de Istorie 
Națională și Arheologie Constanța; 

 15-22.06.2023  
 ,,Rococo” - expoziția clasei de design vestimentar, profesor coordonator: Lucia Niculescu; program de vizitare: luni - joi 10:00-17:00; 

19.06.2023  
 Interval orar: 17:00-18:00, atelier de șah,  organizator Asociația Club Sportiv ,,Fianchetto’’ - spațiu expozițional; 

  20.06.2023  
 Ora 18:00, spectacol caritabil ,,Magia copilăriei”, organizator Colegiul Psihologilor din România, Filiala Constanța, în parteneriat cu Centrul Cultural Județean Constanța 

,,Teodor T. Burada”; 
 20.06.2023  

 Interval orar: 17:00-18:00, atelier de șah,  organizator Asociația Club Sportiv ,,Fianchetto’’ - spațiu expozițional; 
21.06.2023  

 Ora 21:45 Zoom Beach – film pe plajă, 2D Maleficent: Mistress of Evil/ Maleficent: Suverana Răului, aventuri, familie, fantastic, AG;  
22.06.2023  

 Interval orar: 16:00-19:30, atelier Cusături Dobrogene, spațiu expozițional; 
23.06.2023  

 Interval orar: 17:00-18:00, atelier de șah,  organizator Asociația Club Sportiv ,,Fianchetto’’ - spațiu expozițional; 
  25.06.2023  

 Interval orar: 10:00-12:00, Ședință Asociația Filateliștilor Tomis - spațiu expozițional. 
 
 
Secția Ansamblul Folcloric Profesionist ,,Brâulețul” - Promovare Cultură Tradițională: 

 23 iunie 2023- ,,Ziua Universală a Iei - Sânzienele” – eveniment realizat în parteneriat cu School of London, Constanţa – Zoom Beach, orele 11:00 – 14:00. 

 
Secția Cultural-Educativă  
15 - 22.06.2023  

 ,,Rococo” - expoziție realizată de cursanții Clasei de design vestimentar, program de vizitare joi-vineri: 10:00-17:00, sâmbătă-duminică: 12:00-20:00. 
Menționăm că programul poate suporta modificări și/ sau actualizări, acestea urmând să vă fie înaintate în timp util. 

Biblioteca Județeană        
„I.N. Roman” Constanța 

 
 12 iunie 2023, ora 16:00 – Aula Bibliotecii Județene, vizionare film „Pe curând, fiul meu!”, al regizorului chinez Xiaoshuai Wang, film distins cu prestigiosul „Ursul de argint” 

de la Berlin 2019 pentru cel mai bun actor masculin. 
 13 iunie 2023 - Grădinița nr.10 – Ora de lectură. 
 14 iunie 2023 - Recital pian – Tinerele talente. 



 
- evenimente - 

 17 iunie – 18 iunie 2023 – Zilele Europene ale Arheologiei. 
 20 iunie 2023 – în Aula Bibliotecii Județene, ora 17:30 – Masă rotundă cu ocazia lansării volumului de povestiri Garoafe la bord al scriitorului Radu 

Paraschivescu. 
 25 iunie - 31 iunie 2023 – „Desenez copilăria”. Micii utilizatori alături de copiii ucrainieni vor putea exprima copilăria prin desene. 
 27 iunie 2023, ora 17:30 – Aula Bibliotecii Județene – lansarea antologiei de poezie „Antologia vinului” – volum de poezie rezultat în urma festivalului de Poezie „Art Poetica 

Ovidius”, urmat de un recital de poezie cu participarea câtorva dintre poeții prezenți în volum. 
 
EXPOZIȚII 

 07.06.2023 – 30.06.2023 Expoziția „Stadionul Farul – templul sportului constănțean”; 
 08.06.2023 – Expoziția Otilia Cazimir 12.02.1894 – 08.06.1967 – comemorarea poetei; 
 21.06.2023 – Expoziția Ziua mondială a Sorelui; 
 24.06.2023 – Expoziția Ziua universală a iei. Sânzienele; 
 29.06.2023 – Expoziția Ziua Dunării; 
 29.05.2023 – 30.06.2023 – Expoziție de fotografie și cărți „1 Iunie – Ziua Internațională a Copilului”; 
 29.05.2023 – 15.06.2023 Expoziție de carte cu titlul „Cărțile copilăriei noastre”; 
 01.06.2023 – 3,.06.2023 – „Constanța oraș milenar. Repere istorice”. 

 
 
POSTĂRI ONLINE 

 7 iunie 2023 – Recomandările Mediaticii; 
 14 iunie 2023 – Recomandări de lectură. 

 
Evenimentele organizate în cadrul Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției, https://bjconstanta.ro/, cât şi pe pagina de 

Facebook a acesteia. 
 

 
 

COMPARTIMENT COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE 

https://bjconstanta.ro/programul-evenimentelor-culturale
https://bjconstanta.ro/

